
 

DEPARTAMENTUL PENTRU ARTA ÎN SPAŢIUL PUBLIC 

 

Bună dimineaţa!... şi spor la lucru tuturor! 

 

Artistul Péter Szabó şi Asociaţia E-cart.ro au realizat în zilele de 19, 20 şi 21 mai proiectul „Bună dimineaţa!”, dedicat 

muncitorilor din fabricile Vulcan S.A. Bucureşti, UZUC S.A. Ploieşti şi Mefin Sinaia.   

O acţiune de câteva minute a fost pusă în scenă în faţa fabricilor, o acţiune efemeră, la graniţa dintre noapte şi zi, 

care a celebrat munca împreună cu muncitorii. În vreme ce foştii coloşi industriali s-au destrămat ori fragmentat, 

imaginea maselor de muncitori intrând pe poarta fabricilor dimineaţa a rămas şi ea doar o amintire. Foştii muncitori, 

sau foştii şomeri, pot fi uneori întâlniţi ca taximetrişti, vânzători la chioşc sau gardieni. Cei rămaşi în fabrici 

îndeplinesc încă un ritual cotidian în care e loc de puţine surprize, şi acelea oricând suspecte de a masca interese 

ascunse, politice sau economice.  

Intervenţia propusă de Péter Szabó reprezintă o metaforă a unei noi posibilităţi a încrederii în solidaritatea socială, o 

meditaţie asupra destinului muncitorului industrial din România, precum şi o încercare de a găsi teritoriul comun între 

actul artistic şi munca de zi cu zi, capacitatea lor de a vorbi despre aceleaşi idealuri. 

 

Proiectul lui Péter Szabó este produs în cadrul Departamentului pentru Arta în Spaţiul Public, un program realizat de 

Asociaţia E-cart.ro în parteneriat cu Goethe-Institut Bukarest, Centrul European de Cultură Sinaia şi Uniunea 

Arhitecţilor din România, şi sprijinit de Erste Foundation. Parteneri media: Radio România Cultural, RFI România.  

 

Bună dimineaţa!, 19-20-21 mai 2009, Bucureşti, Ploieşti, Sinaia 

Artist: Péter Szabó 

Curator: Raluca Voinea 

Director de producţie: Eduard Constantin 

Camera: István Kürti, Oláh-Badi Levente 

Execuţie tehnică: Pyro Expert S.R.L. 

 

Mulţumiri: Cristina Cauteş, Liana Constantin, Daniel Dumitru, Beja Margitházi, Ciprian Mureşan, Valerie Marian 

Panait, Attila Tordai-S. 

 
Contact presă: Veronica Leca 

ecart.ro@gmail.com; www.e-cart.ro  

mailto:ecart.ro@gmail.com
http://www.e-cart.ro/
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